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E L Ő T E R J E S Z T É S  

 

 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2026. február 16-i ülésére 

 

 

Az előterjesztés tárgya: A falugondnok 2025. évi szakmai beszámolójának elfogadása, a 

Falugondnoki Szolgálat 2025. évi továbbképzési tervének teljesítése, valamint a szociális 

étkeztetés feladatellátásáról szóló 2025. évi beszámoló 
 

 

A napirend előterjesztője:  Takács Zsolt polgármester 

 

Az előterjesztést készítette: Kissné Kovács Gréta ügyintéző 

Geresics Krisztina ügyintéző 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Mánfa Község Önkormányzat Falugondnoka minden évben szakmai beszámolót készít előző évi 

tevékenységéről, melyet a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia. Ennek megfelelően a falugondnok 

2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletében található. 

 

Továbbá a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/D.§ (1) 

bekezdése szerint a személyes gondoskodást nyújtó szociális tevékenységet végző személy a külön 

jogszabályban meghatározottak szerint szakmai továbbképzésben vesz részt.  

A személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról szóló 

9/2000.(VII. 4.) szóló rendelet (a továbbiakban: SzCsM rendelet) alapján a falugondnok 

továbbképzési kötelezettségét négy éves továbbképzési időszak alatt kell, hogy teljesítse, ami azt 

jelenti, hogy ezen időtartam alatt minősített továbbképzésen való részvétellel 60 pontot kell 

megszereznie. 

  

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Falugondnok a 2025. évben már teljesítette a 4 

éves időszakra kötelezően előírt 60 pontot. 

 

A szociális étkeztetés ellátását 2025. évben is Mánfa Község Önkormányzata maga biztosította a 

településen. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés d) 

pontja kimondja, hogy a szociális intézmény fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli 

a szakmai munka eredményességét. 

 

Elkészítettük a 2025. évi tevékenységről szóló beszámolót, mely az előterjesztés 2. számú mellékletét 

képezi. 

 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a 

határozati javaslatot támogatni szíveskedjék! 



 

 

 

H a t á r o z a t i - j a v a s l a t :  

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta „A falugondnok 2025. 

évi szakmai beszámolójának elfogadása, a Falugondnoki Szolgálat 2025. évi továbbképzési tervének 

teljesítése, valamint a szociális étkeztetés feladatellátásáról szóló 2025. évi beszámoló” című 

előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a 

Falugondnoki Szolgálat 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

 

2. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Falugondnokot tájékoztassa.  

 

Felelős: Takács Zsolt polgármester 

Határidő: 2026. február 17. 

 

3. A Képviselő-testület – az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal - megismerte 

és elfogadja a  szociális étkeztetés feladatellátásáról szóló 2025. évi beszámolót. 

 

 

 

Mánfa, 2026. január 27.          

 

 

Takács Zsolt 

            polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1.sz. melléklet 

 

Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 

2025. évi munkájáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Lakosság! 

 

 

Feladataimat az önkormányzat képviselő-testülete által elfogadott önkormányzati rendeletben és 

szakmai programban leírtak szerint végzem, melyek elsősorban az alapellátási feladatok. 

 

Az évek folyamán egyre többen veszik igénybe a falugondnoki szolgálat által nyújtott segítséget. 

Településen egyre inkább nő azon idősek száma, akik bevásárláshoz segítséget kérnek. Hetente 

átlagosan 5 fő bevásárlását biztosítom. A településen heti egy alkalommal van orvosi rendelés, heti 

rendszerességgel áltagosan 2 fő ellátottnak segítek az orvosi rendelésre eljutni. Hetente átlagosan 3 

főt szállítok Komló városában lévő háziorvoshoz, illetve a szakellátásokra. Iratok fel és váltom ki az 

ellátottak gyógyszerét, melyet az érintettekhez eljuttatok. Az év folyamán több alakalommal történt 

betegek szállítása Pécsre a megjelölt egészségügyi intézménybe.  

 

Szociális étkeztetésben átlagosan 21 fő részesül, akikhez az ebédet házhoz szállítom. Az ebédet a 

GOSZT-KRILI Bt. biztosítja, így minden hétköznap megszokott időpontban 10.00 órakor indulok a 

Komlói Kórházhoz, hogy a szociális étkezést igénybe vevők étkezése ebédidőre biztosított legyen. 

 

A falugondnoki szolgálat egyik legfontosabb célcsoportja az időskorúak lettek.  A településen 

egyedül, vagy problémával élő lakosok fokozott figyelmet igényelnek. Ha bármi gond merülne fel, 

jelzéssel élek az illetékesek felé. 

 

Jó kapcsolatom alakult ki a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ helyi 

munkatársaival, illetve a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóival, munkájukat segítem. 

 

A falu kulturális és egyéb rendezvényeinek szervezésében, lebonyolításában is aktívan részt veszek, 

továbbá a településen a kommunális feladatok elvégzésében aktívan közreműködök. 

 

Úgy gondolom, a lakosság és a személyem közti jó kapcsolat biztosíték arra, hogy a szolgálat céljának 

megfelelően működjön. Minden esetben igyekeztem a lakosság részéről felmerült problémákra a 

megfelelő megoldást megtalálni. 

 

Kérem véleményüket a szolgálat működéséről, s javaslataikat a további munkával kapcsolatosan. 

 

 

 

Köszönöm! 

 

Gyarmati Lajos 

Mánfa, 2026.01.14. 

falugondnok 

 

 

 

 

 



 

2.sz. melléklet 

 

Szociális étkeztetés feladatellátása  

2025. évi beszámoló 

 

 

Mánfa Község Önkormányzata a településen élő, szociálisan rászorulók számára a Mánfa Község 

Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelete a települési 

támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról  (továbbiakban: Szociális 

rendelet) rendelkezései szerint biztosítja szociális étkeztetést. A Szociális rendelet felülvizsgálata, 

módosítása és az egyes térítési díjak számszerűsítése 2025-ben is megtörtént. A rászorulók az 

Önkormányzathoz, annak Hivatalához nyújtják be kérelmüket, melyek elbírálására átruházott 

hatáskörben a polgármester jogosult.  

 

Mánfa Község Önkormányzata a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett szolgáltatóként jogosult 

volt a szociális étkeztetés nyújtására 2025-ben. A szociális étkeztetéssel kapcsolatos ügyintézést, az 

adminisztrációt a Hivatal ügyintézői biztosították az év során. 2025 évben 25 fő ellátottal került 

tervezésre a szociális étkeztetési feladat, azonban évközben folyamatosan csökkent az ellátotti 

létszám, így 2025. évben ténylegesen 21 fő ellátott részesült az ellátásban. Az ellátottakkal megkötött 

megállapodásokban, a Szociális rendeletben rögzített térítési díjak és a ténylegesen fogyasztott 

adagszámok alapján kerültek kiszámlázásra az év során a havonta fizetendő étkezési díjak.  

 

A szociális étkeztetéshez az ételt a GOSZT-KRILI Bt. biztosította a megkötött vállalkozási 

szerződésben rögzítettek szerint, az ellátottak számára az étkeztetés kiszállításáról a falugondnok 

gondoskodott 2025-ben is. A szociális étkeztetés kapcsán panasz a minőségre két alkalommal, 

egyszer a mennyiségre érkezett szóban, mely a szolgáltató részére szóban jelzésre került. 

 

A 2025. év költségvetési adatait, azaz az étkeztetésből származó térítési díj bevételt és a 

feladatellátáshoz kapcsolódó kiadásokat a lenti táblázat foglalja össze. 

 

2025 évi szociális étkezés költségvetési adatai 

Bevételek    

Főkönyv megnevezése 
Eredeti 

előirányzat 
Módosított 
előirányzat 

Halmozott 
teljesítés 

Ellátási díjak teljesítése 3 300 000    3 624 740    3 619 340    

    
Kiadások    

Üzemeltetési anyagok beszerzése teljesítése 
Eredeti 

előirányzat 
Módosított 
előirányzat 

Halmozott 
teljesítés 

Vásárolt élelmezés teljesítése 400 000    400 000    185 063    

Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások előirányzata 5 360 000    5 081 196    4 298 610    

Egyéb szolgáltatások előirányzata 126 500    126 500    0    

Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó 
teljesítése 2 000    2 000    0    

Egyéb dologi kiadások előirányzata 1 590 000    1 514 724    1 210 590    

  1 000    1 000    0    

    

    
Ellátotti létszám alakulása negyedévi bontásban fő   
terv 25   
május felmérés szerinti adat 23   
október felmérés szerinti adat 21   
teljesítés adata (tény) 21   

    
 


